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PROJETO DE LEI /2011
Dispõe sobre denominação da Rua Leonel Ribeiro Pinto.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica denominada RUA LEONEL RIBEIRO PINTO a atual Rua 17, localizada no Parque Imperial e identificada pelo código 03805.
Art. 2.º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 21 DE JULHO DE 2011.
ALEX DA FANUEL

Vereador

Líder do PT
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JUSTIFICATIVA

Leonel Ribeiro Pinto nasceu em 23 de março de 1937, na cidade de Pouso Alto, Minas Gerais. Era filho de Manoel Ribeiro Pinto e de Maria Aparecida Colombo, ambos falecidos.


No dia 24 de dezembro de 1959 casou-se com Maria de Lourdes Pinto, em Itanhandu, MG, com quem teve cinco filhos: Estevão, Osvaldo, Evandro, Edivaldo e Edison. Sempre atencioso com a família, o Senhor Leonel trabalhava de sol a sol para dar uma vida digna para seus filhos. Morou por muito tempo no Bairro São Silvestre e foi trabalhar na Fábrica de Papel Simão, onde era eletricista. Permaneceu na fábrica por quatro anos, depois mudou-se para a cidade de Guarulhos, SP, e no ano de 2004 retornou para Jacareí, indo morar no Parque Imperial.


  O Senhor Leonel tinha um hobby que até hoje os filhos lembram com muito carinho. Adorava caçar rã. Quase todas a noites saía para caça. Era uma espécie de terapia da qual ele não abria mão. Gostava muito da carne do animal.


Deixou sua marca na vida de todos os que tiveram o prazer de conhecê-lo. Sempre bem humorado mesmo nos piores momentos, deixou um legado de bons exemplos. Um deles foi quando tomou uma atitude que até hoje é lembrada pelos vizinhos, que foi a colocação de uma placa de identificação com erros de Português na entrada da Rua Vinte e Oito. Este gesto ajudou muita gente a se localizar no bairro, principalmente os carteiros e entregadores de mercadorias. 
Foi uma pessoa que sempre se preocupou com o próximo. Quem não se lembra dos cachos de banana do Senhor Leonel, que faziam o maior sucesso entre a vizinhança? Sr. Leonel gostava de cultivar a fruta e sempre que ia colhê-la não se esquecia dos vizinhos. Atitudes como esta e tantas outras fizeram com que este homem mostrasse que são nas pequenas coisas que iremos fazer grandes diferenças.

Então, numa justa homenagem à família e na intenção de eternizamos o nome de Leonel Ribeiro Pinto em uma das vias de nossa cidade, apresentamos o presente projeto de lei, acreditando que esta propositura merecerá os acolhimentos favoráveis do Plenário, pelo que externamos cordiais agradecimentos. 

Câmara Municipal de Jacareí, 21 de julho de 2011.

ALEX DA FANUEL

Vereador

Líder do PT

LEONEL RIBEIRO PINTO
* 1937
† 2008
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