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PROJETO DE LEI /2011
Dispõe sobre denominação da Rua José Alonso Maria.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica denominada RUA JOSÉ ALONSO MARIA a atual Rua 27, localizada no Parque Imperial e identificada pelo código 15095.
Art. 2.º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 21 DE JULHO DE 2011.
ALEX DA FANUEL

Vereador

Líder do PT
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JUSTIFICATIVA

Nascido em 8 de setembro de 1947, José Alonso era natural de Ribeirão Claro, Paraná. Era filho de Gregório Alonso Martins e de Maria Aparecida dos Santos, ambos falecidos.
No dia 24 de outubro de 1967, casou-se com Ester Souza Maria e logo se mudaram para São Paulo, onde tiveram três filhos, sendo dois falecidos ainda bebês, restando somente a filha Silmara, hoje casada e mãe de três filhos: Vinicius, Rafael e Camila.

Homem forte e trabalhador, tinha a profissão de ferroviário antes de vir morar em São Paulo. Assim que se mudou, foi trabalhar na empresa CBAG Armazém, como Operador de Empilhadeira, de onde saia o sustento da família.

No ano de 1994 o Senhor José Alonso, já aposentado e com a família estabelecida, resolveu conhecer novos ares e veio morar na cidade de Jacareí, no bairro Parque Imperial. Ali se estabeleceu e fez vários amigos, que até hoje dele se lembram com muito carinho, em especial a amiga Regina, com quem gostava de partilhar um pouco de sua vida, principalmente dos problemas de saúde.
Os amigos gostam de se lembrar do Sr. José como o homem da mobilete. Era seu meio de transporte preferido e quando ouviam o barulho todos já sabiam que ele estava vindo. Por muito tempo foi com a mobilete que ajudava os vizinhos quando lhe pediam que trouxesse mantimentos do mercado. Gestos como esse e muitos outros fizeram com que o Sr. Jose Alonso fosse uma pessoa querida pelos moradores do bairro. Um homem honesto e admirado por todos. 
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Mesmo com os problemas de saúde Sr. José Alonso não parava, gostava de estar perto dos amigos. Sempre que podia, lá estava ele na padaria jogando conversa fora com os companheiros. Até que um certo dia sentiram sua falta. Foi quando veio a notícia de que Sr. José Alonso foi internado às pressas, com problemas respiratórios. Devido a complicações, Sr. José não resistiu, vindo a nos deixar, abalando os amigos e familiares que até hoje dele se lembram com muito carinho e respeito.


Então, numa justa homenagem à família e na intenção de eternizamos o nome de José Alonso Maria em uma das vias de nossa cidade, apresentamos o presente projeto de lei, acreditando que esta propositura merecerá os acolhimentos favoráveis do Plenário, pelo que externamos cordiais agradecimentos. 

Câmara Municipal de Jacareí, 21 de julho de 2011.

ALEX DA FANUEL

Vereador

Líder do PT

JOSÉ ALONSO MARIA
* 1947
† 2009
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