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PROJETO DE LEI /2011
Dispõe sobre denominação da Rua Mariete Prates Rocha dos Santos.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
Fica denominada RUA MARIETE PRATES ROCHA DOS SANTOS a atual Rua 19, localizada no Parque Imperial e identificada pelo código 03705.
Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 26 de julho de 2011.
ALEX DA FANUEL

Vereador 

Líder - PT
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JUSTIFICATIVA

MARIETE PRATES ROCHA DOS SANTOS, filha de Paulino Moreira e Madalena Prates Rocha, nasceu no Município de Barro Preto, Estado da Bahia, no dia 17 de janeiro de 1928. Viveu com seus pais até os 20 anos nessa cidade.

Em sua juventude Dona Mariete trabalhou de sol a sol na roça para ajudar sua família; sempre dedicada e com muita garra, não media esforços para realizar seus sonhos. 

Em 1948 casou-se com João Oliveira dos Santos e foi morar em Pau Brasil, ainda no Estado da Bahia, onde tiveram uma única filha, a qual recebeu o nome de Maria da Conceição. Por ali viveram cerca de 10 anos e mudaram-se para São Paulo, no Bairro São Miguel Paulista, onde Dona Mariete, vendo a dificuldade da família, foi trabalhar como doméstica e por mais de dez anos em loja de moda.


No ano de 1996, sua filha e genro compram propriedade na cidade de Jacareí e toda a família veio morar no Parque Imperial, fazendo ali muitas amizades. 

Dona Mariete era uma pessoa muito religiosa e não faltava à missa. Mesmo enferma, fazia esforço para estar presente, tinha uma fé inabalável e gostava muito de ajudar os menos favorecidos, assim seguindo os passos de Jesus, que sempre pregou o amor ao próximo.
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Dona Mariete adorava plantas e animais, principalmente cachorros, pelos quais tinha um carinho especial. Também tinha o hobby de passar roupas e fazer crochê. Nos tempos livres, gostava de conversar com os vizinhos, sendo que todos tinham um apreço muito grande por ela.

Dona Mariete, que sempre foi uma mulher forte e de saúde de ferro, sem que ninguém esperasse, sofreu um AVC, conseqüência da hipertensão (pressão alta), comprometendo a partir dali sua vida corriqueira. Depois de alguns anos de tratamento sem resultados, passou por duas cirurgias e algumas sessões de hemodiálise e, infelizmente, não resistiu, vindo a falecer no dia 06 de outubro de 2008, deixando muitas saudades aos familiares, amigos e todos aqueles que conviveram com ela.

Então, numa justa e sincera homenagem a esta mulher e toda a sua família, e na intenção de eternizamos o nome de MARIETE PRATES ROCHA DOS SANTOS em uma das vias de nossa cidade, apresentamos o presente projeto de lei, acreditando que esta propositura merecerá o acolhimento favorável do Plenário, pelo que externamos cordiais agradecimentos. 

Câmara Municipal de Jacareí, 26 de julho de 2011.

ALEX DA FANUEL

Vereador

Líder do PT
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