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PROJETO  DE  LEI/2011
Dispõe sobre denominação da RUA VIVINA PRATES DE SANTANA.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA VIVINA PRATES DE SANTANA a atual Rua 28, localizada no Parque Imperial e identificada pelo código 14615.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 27 de julho de 2011.
ALEX DA FANUEL

Vereador 

Líder - PT
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JUSTIFICATIVA

VIVINA PRATES DE SANTANA nasceu em 6 de novembro de 1920 na Bahia. Era filha de Idelvita de Souza Prates e José Victor Prates, ambos lavradores. 

Criada numa fazenda com mais 12 irmãos, muito cedo definiu em sua cabeça que não havia nascido para viver na roça e, por isso, ainda jovem, foi morar na cidade de Ibicarai – BA, onde trabalhava, casando-se mais tarde com Antonio Cruz de Santana, com quem teve quatro filhos. Por causa do marido, habituou-se com o comércio, daí a facilidade de lidar com o público e a paixão pelo próprio negócio.


Dona Vina, como era conhecida pelos amigos, foi membro ativo da política e defendeu ao lado do marido e amigos o Partido Integralista na época de Getúlio Vargas. Já em São Paulo continuou com o comércio, onde teve banca de jornal por mais de 20 anos.


Vivina ficou viúva cedo e teve que trabalhar muito para cuidar e sustentar os filhos; sua família era bastante unida. Sua mãe e irmãs ajudaram muito nesse processo de perda e foi assim que Dona Vina encontrou forças para continuar a caminhada, tendo a família como pilastra, sempre podendo contar com ela.

Quem não se lembra de Dona Vina? Sempre atuante, possuía muitas qualidades e uma delas chamou a atenção de seu filho Jeová, que até hoje se lembra com carinho de como sua mãe tinha atenção especial pelas causas sociais, se preocupando com os menos favorecidos.


Quando comerciante, Dona Vina obteve uma banca de jornal, que foi a fonte de sustento da família por duas décadas, e o que mais impressionava era o controle e a dedicação que ela tinha para administar o seu comércio.
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Os filhos cresceram e Dona Vina resolveu então descansar um pouco, se aposentando e passando a se dedicar inteiramente aos trabalhos da igreja católica, onde participava de tudo o que acontecia na igreja ou até mesmo na comunidade.


Em setembro de 1996, Dona Vina veio morar em nossa cidade, no Parque Imperial. Como era uma pessoa muito carismática, fez amizade rapidamente e começou seus trabalhos em prol do próximo, tanto na igreja como na própria comunidade do bairro. 


Dona Vina era uma pessoa que vivia com alegria, vencedora, guerreira e adorável. Nunca estava sozinha, ficando sempre rodeada de amigos, filhos e netos. Dona Vina, que transmitia muita paz, segurança e amor, faleceu em 4 de fevereiro de 2002, deixando grandes saudades e um legado que todos ainda guardam no coração: “A vida é um dom de Deus e devemos aproveitar cada minuto de nossa existência”.

Então, por todas as suas qualidades e por tudo o que representou à família e amigos, propomos, numa justa e sincera homenagem, a denominação de uma das vias da cidade com o nome de VIVINA PRATES DE SANTANA.


Na expectativa de contarmos com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto, antecipamos agradecimentos, subscrevendo-nos.


Câmara Municipal de Jacareí, 27 de julho de 2011.

ALEX DA FANUEL

Vereador 

Líder - PT
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