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PROJETO DE LEI/2010
Dispõe sobre denominação da EMEI Professora Maria José Neves Marino.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica denominada EMEI PROFESSORA MARIA JOSÉ NEVES MARINO a Escola Municipal de Educação Infantil Jardim Paulistano, atualmente instalada na Rua Nenê Namura Abib, n.º 80, Jardim São Paulo, inscrição imobiliária n.º 44131.53.63.0587.00.000, neste Município.
Art. 2.º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 21 DE JANEIRO DE 2010.

JOSÉ ANTERO

Vereador – DEM

1.º Secretário
AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTERO.
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JUSTIFICATIVA
A Professora Maria José Neves Marino nasceu em Jacareí aos 8 de novembro de 1932. Era filha de Uberto Marino e Maria Eugênia Neves Marino. Seu pai era açougueiro e sua mãe dona de casa. 
Foi a filha mais velha do casal e teve mais três irmãos: Roberto Marino, José Neves Marino e Gilberto Marino.

Era uma pessoa muito dedicada aos estudos. Formou-se no primário no antigo Grupo Escolar Coronel Carlos Porto, em 1943, concluiu o curso ginasial em 1952, no então Ginásio Estadual de Jacareí, atual EE Dr. Francisco Gomes da Silva Prado (CENE).

Ao se formar no curso normal, foi dar aulas em escola rural no Bairro do Souza, no Município de Monteiro Lobato.

Alguns anos depois veio lecionar na Escola Barão de Jacareí, onde deu aulas por 30 anos. Na mesma escola, participou do Projeto Minerva, na alfabetização de adultos no período noturno.

No último ano antes de se aposentar, deu aula na EE Coronel Carlos Porto. Depois de aposentada, lecionou na escola Chapeuzinho Vermelho, atual Colégio Maria Imaculada.
Ainda jovem, passou a costurar para algumas clientes, o que fazia muito bem.

Casou-se em 11 de janeiro de 1964, com Luiz Célio de Siqueira, comerciante. Foi mãe de dois filhos: Sílvia Maria e José Humberto, e teve cinco netos.

Era católica e colaborava com a Cruzada de Assistência e com a LBV (Legião da Boa Vontade).
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A professora Maria José era uma mulher muito ativa e que gostava de estar sempre rodeada de amigos. Adorava carnaval e de 1986 a 2003 costumava sair nas escolas de samba Beija-Flor e Viradouro, do Rio de Janeiro, tendo doado suas fantasias para o Circo-Escola de Jacareí.

Maria José faleceu no dia 25 de junho de 2005, deixando muita saudade entre seus familiares e amigos. 
Assim, diante da história de vida digna dessa ilustre cidadã, esperamos contar com o apoio dos nobres pares na aprovação do presente Projeto de Lei, pelo que antecipamos nossos sinceros agradecimentos.

Câmara Municipal de Jacareí, 21 de janeiro de 2010.

JOSÉ ANTERO

Vereador – DEM

1.º Secretário
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