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PROJETO  DE  LEI / 2011
Dispõe sobre denominação da área de lazer VALTER FERREIRA DOS SANTOS.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada VALTER FERREIRA DOS SANTOS a área de lazer localizada na Rua Dona Maria I – A Piedosa, no Parque dos Príncipes, identificada pela inscrição cadastral nº 441323399000100000.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
  
Câmara Municipal de Jacareí, 9 de fevereiro de 2011.
ROSE GASPAR

Vereadora - PT
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JUSTIFICATIVA


VALTER FERREIRA DOS SANTOS nasceu em Jacareí em 10 de junho de 1946, nas proximidades do Jardim São José, morando por muito tempo na Rua Valentim Pinheiro. Conhecido como “Boca”, foi um belo rapaz que arrumava amizade com muita facilidade.


Estudou o antigo primário na EE Lamartine Delamare, atual EducaMais Lamartine. Estudou também em São Paulo e tinha o sonho de se tornar bombeiro, o que acabou não acontecendo.


Trabalhou em muitas fábricas como na Lavalpa, Kodak, diversas malharias, bem como em vários supermercados, onde aprendeu o ofício de açougueiro, mas seu Valter era muito versátil e acabou trabalhando também em algumas empreiteiras como a Camargo Corrêa e outras. Era santista de coração e não perdia uma partida de seu time, que assistia pela televisão juntamente com os amigos.

Em 1962 se alistou e foi servir o Tiro de Guerra, que à época estava instalado próximo ao Largo do Riachuelo. 

Seu Valter sempre gostou de cavalos e rodeios. Num belo dia conheceu uma morena de 14 anos, que se chamava Jurema, num circo de rodeio que chegou aqui na cidade. Foi amor à primeira vista. Dali para um compromisso mais sério foi muito rápido e em um ano já estavam morando juntos e aguardando a vinda do primeiro filho, Erisson. Era o ano de 1969.


O novo casal foi morar na Rua Aurora, na Vila Formosa; depois na roça, habitat natural do Sr. Valter, e posteriormente no Parque dos Príncipes. Não chegaram a se casar no civil e nem no religioso, mas constituíram uma linda família. Dona Jurema teve mais uma filha, Érica, que nasceu em 1974.
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Em 1979 o casal conheceu uma moça, Catarina, que trabalhava numa casa de família e havia ficado grávida. A família não queria empregada com criança, então, a moça pediu à Dona Jurema e Seu Valter que tomassem conta da menina para ir para São Paulo procurar um emprego e que logo voltaria para buscar a criança, que estava com 2 meses. Catarina nunca mais voltou.


Dona Jurema e seu Valter acolheram e criaram a menina, Márcia, como filha de sangue. Era o xodó da família, só saiu de casa quando se casou.  

O Sr. Valter trabalhou ainda em rodeios e leilões na FAPIJA desde a primeira edição. Tinha um belo cavalo chamado carinhosamente de “Matogrosso”, que um dia foi roubado. Arrumou outro, o “Yankee”, que também foi roubado. Sr. Valter ficou até doente e muito desgostoso. Por conta do ocorrido nunca mais quis saber de criação.


Nos últimos três anos de sua vida comprou uma pequena moenda e vivia de vender caldo de cana para sobreviver.


Faleceu de infarto do miocárdio em 24 de maio de 2009, pegando familiares e amigos de surpresa, pois tinha uma ótima saúde.


Então, na intenção de prestar justa homenagem ao Sr. Valter, apresentamos esta propositura denominando a área de lazer do Parque dos Príncipes com o seu nome, local onde encontrava os amigos e fregueses que lá iam para escutar suas histórias e causos e se deliciarem com sua famosa garapa. 


Contando com a atenção e a aprovação do presente pelos nobres pares, agradecemos.
Câmara Municipal de Jacareí, 9 de fevereiro de 2011.
ROSE GASPAR

Vereadora - PT
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