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PROJETO  DE  LEI/2011
Dispõe sobre denominação da RUA MARCELA CASSAL SERAPIÃO.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA MARCELA CASSAL SERAPIÃO a atual Rua Quatro, localizada no Residencial Parque dos Sinos e identificada pelo código 12035.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 24 de março de 2011.
JOSÉ ANTERO

Vereador - DEM

AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTERO.
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JUSTIFICATIVA

No dia 8 de março de 1994 (Dia Internacional da Mulher) uma estrelinha corporificou-se na Terra nascendo no seio da família Cassal Serapião.


Seus pais Fernanda e Fábio rejubilavam-se de alegria ao lado dos avós corujas Sra. Dolly e Sr. João Luiz e Sra. Isabel, diante de sua netinha.


Seu irmão Bruno sempre a tratou com muito mimo e carinho, sempre pronto para fazer seus gostos.


Marcela estudou na Escola Branca de Neve e os Sete Anões, Rezende e Rezende, Maria Imaculada, e por último na EE Profª Amancia Dias. 

Fez muitas amizades com facilidade e deixou muitas saudades, ela envolvia seus amigos com seu jeitinho carinhoso de ser.


Aos 11 anos fez a primeira comunhão. Sua Professora Mônica era amiga de infância de sua mãe.


Marcela exercitou a dança dos 4 aos 14 anos com os Professores Monique Paes, Edilene e Evandro, no Clube Ponte Preta.


Fã do Conjunto NX Zero, sua música preferida era Cedo ou Tarde.


No dia 23 de julho de 2008 Marcela se despedia para regressar aos céus de onde viera.


Sua curta estadia na Terra marcou a vida de todos.


Em 2009, Marcela foi homenageada pelo grupo NX Zero na Feira Agropecuária de Jacareí, a FAPIJA.


No início de 2010, um médium da cidade de Lorena conhecido nacionalmente, Rogério Henrique Leite, também homenageia Marcela escrevendo um livro onde conta parte de sua história.


Marcela fica conhecida no Brasil todo, seus pais foram convidados a ir ao Programa do Netinho, no SBT.
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Mas no que a família está mais interessada é em prosseguir com a obra de caridade “Casa da Marcela”, onde um grupo de amigos junto com mães que perderam seus filhos se reúnem todas as sextas-feiras na casa dos avós de Marcela, para fazerem o estudo do evangelho e acolherem outras mães que também passaram por perda semelhante.

A casa começou a ficar pequena para abrigar tantas pessoas que comparecem às reuniões – não raras vezes, até 50 pessoas -, e hoje estão num local emprestado com muito carinho pela irmã Madalena Marcondes, fazendo atendimentos fraternos, visitando famílias carentes e abrigos de Jacareí.

No dia 7 de fevereiro de 2011 os pais de Marcela e familiares assinaram a compra de um terreno, lote 27, quadra 13, no Residencial Parque dos Sinos, onde juntamente com um grupo de mães pretendem construir a “Casa da Marcela”.

Transcrevemos, abaixo, um depoimento de Fernanda, mãe de Marcela.


“Poder falar da minha filha Marcela me traz conforto no coração, então vou contar para todos quem foi essa estrelinha, chamada assim porque veio para brilhar por 14 anos na vida terrena de familiares e amigos.


Marcela, uma menina extrovertida, alegre, brincalhona, protetora, que desde pequena liderava seus amiguinhos. Quando não estava correndo pela casa atrás de seu pai, estava me agarrando e dizendo que eu era linda e a melhor mãe.


Um dia me pediu que comprasse uma caixa fechada de drops (hall’s). Como sempre atendíamos o pedido dela na hora, saímos e compramos hall’s de melancia. Chegando em casa, ela deu um para seu irmão, para a namorada dele, para seu pai e por último para mim.

Passados uns dias, acabando o meu hall’s, pedi que me desse outro e ela, como sempre brincalhona, me disse: “Eu escondi, se você achar pode pegar”.


Procurei pelo quarto todo e não achei. Ela, sentada na cama, dava gargalhadas.
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Depois de 24 de julho de 2008 meu marido foi no quarto dela, mexeu na gaveta do criado mudo e lá estava a caixinha de hall’s com um bilhetinho assim:


Mãe,


Deus fez uma ótima escolha de me por no mundo e ter você como MÃE.


Eu te amo!


Marcela


À Marcela, nossa sincera homenagem.”

Esta é a história de Marcela, a quem queremos eternizar denominando uma das vias de nossa cidade com o seu nome: “MARCELA CASSAL SERAPIÃO”.


Assim, pedimos a aprovação dos nobres pares à presente propositura, agradecendo. 
Câmara Municipal de Jacareí, 24 de março de 2011.
JOSÉ ANTERO

Vereador – DEM 
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