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PROJETO DE LEI /2011
Dispõe sobre a proibição do consumo de cigarros, cigarrilhas, charutos ou qualquer outro produto fumígeno, derivado ou não do tabaco, nos parques do Município de Jacareí.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica proibido o consumo de cigarros, cigarrilhas, charutos ou qualquer outro produto fumígeno, derivado ou não do tabaco, nos parques do Município de Jacareí.

Parágrafo único.
O Executivo poderá disponibilizar placas nos parques do Município, informando da proibição estipulada na presente Lei.
Art. 2.º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 2 DE JUNHO DE 2011.
EDINHO GUEDES

Vereador – PPS

Vice-Presidente
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JUSTIFICATIVA


Há uma tendência mundial em estender a proibição do consumo de produtos fumígenos nos parques (espaços de uso coletivo), como por exemplo em Nova York (EUA), onde nos últimos nove anos, depois da lei de proibição do fumo em bares e restaurantes, foi constatada a diminuição de mais de 350 mil fumantes, segundo informou a revista Exame, da Editora Abril, na sua edição de fevereiro de 2011. O Conselho da cidade de Nova York está ampliando a proibição, estendendo-a a parques e praias, como forma de beneficiar a saúde pública local.

O Brasil, um país em constante desenvolvimento, pode seguir esse exemplo, acompanhando a evolução dos grandes países e se tornar referência para muitos outros, adotando medidas semelhantes para preservar a saúde e bem-estar de sua população, o que pode partir dos próprios Municípios.


Na Lei n.º 13.541/09, do Estado de São Paulo, é tácita a extensão da proibição quando o legislador utiliza a expressão “recintos de uso coletivo”, além de prever em seu art. 2.º, § 2.º, a necessidade da criação de lei municipal que defina estes espaços, para melhor entendimento das regras, bem como para efetividade e eficiência da norma.

Assim, apresentamos o presente projeto de lei, ao que esperamos contar com o apoio dos nobres para sua aprovação.

Câmara Municipal de Jacareí, 2 de junho de 2011.

EDINHO GUEDES

Vereador – PPS

Vice-Presidente
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