PROJETO DE LEI N.º 01, DE 27 DE JANEIRO DE 2012

Dispõe sobre denominação da RUA JOSÉ JORGE ABRAHÃO.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Fica denominada RUA JOSÉ JORGE ABRAHÃO a atual Rua Projetada, que interliga a Estrada do Limoeiro com a Avenida Getúlio Vargas e identificada pelo código n.º 15930.

Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito, 27 de janeiro de 2012.
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MENSAGEM

José Jorge Abrahão era filho de Jorge Abrahão e Said José, imigrantes libaneses, tendo nascido no dia 21 de julho de 1937 nesta cidade de Jacareí.

Em 1952, quando estava com 15 anos de idade, após a morte de sua mãe, abandonou os estudos para trabalhar com o pai, na Máquina de Beneficiar Arroz Brasil.

Casou-se em 1960 com Laila Assad Abrahão, e teve quatro filhas, de nomes Miriam, Tania, Adriana e Laila.

Ingressou no Rotary Clube Jacareí em 1965, onde permaneceu por 17 anos.

Paralelamente às suas atividades comerciais, a partir de 1966, passou a ser também produtor rural, com especial destaque para a criação de gado leiteiro. Em 1990 decidiu mudar de ramo, e passou a trabalhar no comércio de combustíveis, nesta cidade, onde montou o Auto Posto Bandeirante.

Fez parte da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Jacareí, onde foi Diretor no final da década de 60.

Foi, por diversos anos, Conselheiro e Diretor da COLAP (Cooperativa de Laticínios do Alto Paraíba), que era sediada em Jacareí.

No Trianon Clube de Jacareí, foi Conselheiro por mais de 10 anos. Foi vice-presidente do clube, por duas gestões, e, finalmente, Diretor-Presidente por duas gestões.

Foi Diretor-Fundador do Sindicato Rural de Jacareí, desde 27/07/1970, sempre exercendo o cargo de Diretor-Secretário.

Foi um dos idealizadores e fundadores da FAPIJA (Feira Agropecuária e Industrial de Jacareí), que iniciou-se em 1982, tendo permanecido como membro da Comissão Organizadora até a data de seu óbito.

Faleceu no dia 19 de setembro de 2003, deixando muita saudade a todos que tiveram o prazer de conviver com sua pessoa.

Nestes termos, encaminho este projeto de lei à apreciação dessa Casa Legislativa e conto com a aquiescência dos nobres Edis na sua aprovação.

Gabinete do Prefeito, 27 de janeiro de 2012.
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