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PROJETO DE LEI /2011
Dispõe sobre denominação da EMEI Dra. Zilda Arns.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica denominada EMEI DRA. ZILDA ARNS a Escola Municipal de Educação Infantil Santa Marina, atualmente instalada na Avenida Dante Siani, n.º 1.228, no Jardim Santa Marina, inscrição imobiliária n.º 44141.12.34.0001.00.000, neste Município.
Art. 2.º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 1.º DE FEVEREIRO DE 2011.
LAUDELINO AMORIM

Vereador – PT
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JUSTIFICATIVA

ZILDA ARNS NEUMANN foi uma médica pediatra e sanitarista brasileira. 


Irmã de Dom Paulo Evaristo Arns, foi também fundadora e coordenadora internacional da Pastoral da Criança e da Pastoral da Pessoa Idosa, organismos de ação social da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB).


Recebeu diversas menções especiais e títulos de cidadã honorária no país. Da mesma forma, à Pastoral da Criança foram concedidos diversos prêmios pelo trabalho que vem sendo desenvolvido desde a sua fundação.


A vida e obra da Dra. Zilda Arns, como era conhecida e a forma como queremos homenageá-la, estão no relatório anexo à esta justificativa, com o relato do magnífico trabalho dessa mulher especial, que dedicou sua vida à caridade, à solidariedade e a salvar vidas, principalmente de crianças carentes em todo o mundo.

Assim, da mesma forma que propusemos a denominação de uma via com o seu nome, através da Lei n.º 5.533/2010, apresentamos o presente projeto de lei, propondo que uma escola em nossa cidade também seja denominada Dra. Zilda Arns, para que seja sempre lembrada num ambiente de crianças, que era onde ela tanto gostava de estar em todos os lugares por onde passou. 


Agradecemos antecipadamente o apoio dos nobres pares na aprovação desta propositura.

Câmara Municipal de Jacareí, 1.º de fevereiro de 2011.

LAUDELINO AMORIM

Vereador – PT
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