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PROJETO DE LEI /2012
Dispõe sobre denominação da Rua Helen Cristine Santos Ramalho.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
Fica denominada RUA HELEN CRISTINE SANTOS RAMALHO a atual Rua Trinta e Três, localizada no Parque Imperial e identificada pelo código 14625.
Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 1.º DE MARÇO DE 2012.
ROSE GASPAR

Vereadora – PT
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JUSTIFICATIVA
Helen Cristine Santos Ramalho nasceu em Jacareí, no dia 16 de maio de 1979. Filha amada de José Ramalho Filho e Isolete Santos Ramalho, era a caçula de quatro irmãos, sendo o primogênito Benedito José (Bene), as duas irmãs Ana Clara e Carla Cristina, e Helen, que foi realmente o sol de suas vidas.
Menina sensível, amável, que soube como poucos amar tão intensamente a vida, sua família e os amigos. Nos seus 23 anos de vida proporcionou a todos um convívio de aprendizado, disseminando o dom de amar uns aos outros, da humildade, da compreensão e da amizade. 

Aos 16 de novembro de 2002, Helen nos deixou. Pode ter sido pouco tempo de vida, quando Deus colheu para seu jardim da eternidade a flor mais bela e delicada, ficando muita saudade e a certeza de que temos uma grande intercessora junto a Ele por todos nós.
E é por conta deste amor incondicional a ela devotado e dela ao próximo, que acreditamos ser a Helen merecedora desta justa homenagem, à qual contamos com o apoio dos nobres pares desta Casa para sua aprovação, antecipando nossos agradecimentos.

Câmara Municipal de Jacareí, 1.º de março de 2012.
ROSE GASPAR 

Vereadora - PT
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