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PROJETO DE LEI /2012
Dispõe sobre denominação da EMEI Professor Oswaldo Piris de Oliveira.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1.º
Fica denominada EMEI PROFESSOR OSWALDO PIRIS DE OLIVEIRA a Escola Municipal de Educação Infantil Jardim Emília, atualmente instalada na Rua Orlandina de Lima Maciel, s/n.º, no Jardim Emília, código n.º 35086952, neste Município.
Art. 2.º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ, 13 DE MARÇO DE 2012.
ADRIANO DA ÓTICA

Vereador – PPS

Vice-Presidente  
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JUSTIFICATIVA

Oswaldo Piris de Oliveira nasceu em 20 de outubro de 1931, em uma chácara pertencente aos seus avós maternos, em Jacareí, SP. Era filho do carpinteiro Benedito Piris de Oliveira e da costureira Floripes Nascimento de Oliveira e tinha cinco irmãos: Geraldo, Wilson, Elpídio, Leonilda e Dilce.

Cresceu na chácara até por volta dos sete anos, quando a família se mudou para a cidade, em uma casa alugada no Bairro São João, iniciando seus estudos, a partir de então, no Grupo Escolar Bairro São João, onde hoje é a E.E. Barão de Jacareí.


Aos 13 anos ingressou no curso ginasial na Escola Estadual Francisco Gomes da Silva Prado (CENE), onde prosseguiu os estudos no curso de aperfeiçoamento e Escola Normal.


Aos 21 anos já atuava como professor substituto na E.E. Coronel Carlos Porto.


Prestou concurso e ingressou como professor na cidade de Oriente, interior do Estado de São Paulo. Após seis meses, trabalhou também como professor na cidade de Ferraz de Vasconcelos, onde permaneceu por dois anos.


Em 1960 transferiu-se para a E.E.P.G. Barão de Jacareí, em que atuou como professor efetivo.


Casou-se em 1963 com a também professora Zulmira de Oliveira e teve dois filhos: Ana Paula e João Paulo, que lhe deram cinco netos.


Cursou Escola de Belas Artes em São Paulo em 1970 e trabalhou como professor de Educação Artística nas E.E.P.G. Silvio Silveira e Francisco Gomes da Silva Prado (CENE), onde se aposentou em 1986.


Faleceu em 19 de agosto de 2011, aos 79 anos de idade.
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Os gosto pelas artes sempre marcou sua vida, desde os primeiros anos, com seus desenhos em lápis de cor.


Deixou grande acervo de quadros em tinta óleo, em que predomina o estilo clássico.


A alegria e o bom humor foram sua marca registrada, reconhecida ainda hoje pelos colegas de trabalho e alunos.


Amor incondicional pela família, deixou contundentes saudades e uma profunda gratidão por todos os valores de retidão vividos e ensinados.


Todos esses sentimentos e lembranças de sua família e amigos coroam sua vida de muita luta, trabalho e vitórias. E o que resta são inúmeras histórias para contar.

Assim, para sempre ser lembrado como o professor alegre, simples e com muitos bons ensinamentos a passar, sendo muito querido por seus alunos e por todos que o conheciam, propomos o presente projeto, denominando a Escola Municipal de Educação Infantil do Jardim Emília com seu nome, como forma de homenagear este ilustre cidadão, homem digno e amigo.


Agradecemos antecipadamente o apoio dos nobres pares na sua aprovação.

Câmara Municipal de Jacareí, 13 de março de 2012.

ADRIANO DA ÓTICA

Vereador – PPS
Vice-Presidente  






Praça dos Três Poderes, 74   -  CEP: 12327-901   -   Caixa Postal 228   -   Tel.: (12)3955-2200   -   Fax: (12)3951-7808

www.camarajacarei.sp.gov.br - e-mail: camarajc@bighost.com.br 

