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PROJETO DE LEI Nº 001/2012
Dispõe sobre a denominação da Rua Vereador Aldo Lopes da Costa.  
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:
                         Art. 1º - Fica denominada RUA VEREADOR ALDO LOPES DA COSTA, a atual Rua Onze, localizada no Residencial Fogaça, Bairro Itapeva, e identificada pelo código 15913 .  
                         Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 19 de abril de 2012.

                                  Dr. Osvaldo da Silva Arouca

                                              Vereador - PR
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                                    J U S T I F I C A T I V A
     Aldo Lopes da Costa nasceu em Jacareí, em 06 de junho de 1918, filho de João Antonio da Costa e de Elvira Lopes da Costa, teve dois irmãos, Armando e Alba, tendo esta exercido o Magistério Público em nossa cidade até a sua aposentadoria.
      Foi casado com Inah Ricco da Costa, com quem teve os filhos Cora Leda e Ivan.

       Cursou e concluiu o antigo curso primário no Grupo Escola Coronel Carlos Porto, em 1931, e foi aluno dos veneráveis mestres Professora Lucrecia Vieira Lima, Professor Alfredo Vieira de Moura, Professor Dorothóveo Vianna e Professor João Cruz.

        Também cursou a Escola de Comércio de Jacareí e realizou outros cursos que lhe deram ótima formação em áreas administrativas.

         Concluído o curso primário, ainda jovem, começou a trabalhar na Estrada de Ferro Central do Brasil, empresa pela qual se aposentou na função de Oficial Administrativo, onde prestou ótimos serviços públicos.
         No seu trabalho, nessa empresa, foi um exemplo para os seus colegas e comandados, estando sempre disponível e pronto para colaborar quando percebia que alguém precisava. Era amigo que se fazia presente, especialmente nos momentos de maior dificuldade.

         Aldo foi um destacado esportista e atleta, muito atuante em nossa cidade. Foi um dos fundadores do Clube Atlético Boa Vontade, em 12 de dezembro de 1952, onde por muitos anos, teve presença participativa e eficiente como diretor e atleta. Participou da 1ª diretoria do clube, no cargo de 1º Diretor Esportivo.
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          Homem de moral ilibada e possuidor de muito carisma conquistou a amizade e admiração geral prestando relevantes serviços ao clube.

          Em conseqüência da sua atuação, foi eleito Presidente do Clube Atlético Boa Vontade. Em sua gestão, promoveu a reestruturação administrativa do clube e procurou desenvolver várias competições com outras agremiações, inclusive de outras cidades.
         Idealista, foi um dos primeiros a sonhar em constituir um patrimônio que permitisse conquistar sede social e campo de futebol próprios, para eternizar o clube do seu coração. Foi em sua gestão que o Boa Vontade teve sua primeira sede social, à Rua Floriano Peixoto, em frente a Estação Rodoviária Presidente Kennedy. Felizmente ele viveu o suficiente para ver seu sonho realizado com o Recanto Boense, atual clube de campo dessa agremiação esportiva, que ele tanto amou.
          Como atleta foi um eficiente ¨centro médio¨ (como era conhecida a posição central da intermediária). Antes do Boa Vontade, atuou na equipe do Pedra Santa, do Meia Lua F. C. e em outros clubes varzeanos de Jacareí.

          Conquistando amizade, respeito e admiração por onde passava, e apresentando muita capacidade de trabalho, passou a ser requisitado para ingressar na vida política.

          Apoiado por incontáveis amigos, os quais se tornaram seus correligionários, Aldo acabou aceitando o desafio e candidatou-se a vereador no ano de 1955, elegendo-se com expressiva votação.

          Seu primeiro mandato à Câmara Municipal de Jacareí, foi de 01/02/1956 a 31/01/1960, em que teve importante participação, aumentando o seu prestígio junto ao eleitorado.
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Com facilidade, reelegeu-se vereador em 1960, cumprindo o seu 2º mandato de 01/02/1960 a 31/01/1964. Pela sua tradicional firmeza e integridade moral, tornou-se Presidente da Câmara, função que desempenhou com austeridade e brilhantismo, de 01/02/1962 a 31/01/1964.

           Novamente reeleito em 1963, cumpriu seu 3º mandato, no período de 01/02/1964 a 31/01/1969, com a mesma integridade e eficiência, culminado com a sua eleição, mais uma vez, para presidência da Câmara Municipal, função que desempenhou de 01/02/1967 a 31/01/1969.
            Em 1968, quando Aldo Lopes da Costa era o Presidente da Câmara o então Prefeito José Christóvão Arouca, enviou a Câmara Municipal, um Projeto de Lei instituindo a Bandeira Oficial do Município. O Projeto era datado de 20/03/1968. O vereador  Aldo Lopes tomou conhecimento deste projeto no dia 02/04/1968, e, neste mesmo dia, através de duas votações, ele foi convertido na Lei nº 1.167/68, criando legalmente a Bandeira de Jacareí, a qual perdura até os dias atuais.
          Em 1972, foi eleito para o seu 4º mandato no Legislativo Municipal, cumprindo o mesmo de 1973 a 1976, após o que se afastou das campanhas eleitorais como candidato, mas  continuou a participar da política de maneira muito ativa, junto aos seus amigos, Antonio Nunes de Moraes Júnior e José Christóvão Arouca (ex-Prefeitos).
           Em 1988, o Doutor Osvaldo da Silva Arouca, candidato a Prefeito de Jacareí, o convidou para compor a sua chapa como candidato a Vice-Prefeito. Aceitou o desafio e foi um dos baluartes da campanha que culminou com uma extraordinária vitória nestas eleições.

           Possuidor de excelente oratória, sabia muito bem colocar as idéias e as palavras. Quando falava, sabia traduzir o que se passava em seu coração e tinha muito poder de convencimento. Por este motivo, aliado à sua sinceridade, simpatia e disponibilidade, possuía uma legião de fãs e correligionários, os
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quais o acompanharam e o apoiaram em toda a sua carreira pública.

           Como Vice-Prefeito, acumulou  a função de Presidente da Comissão Tarifária do Município, e participou diuturnamente, dando expressiva colaboração ao Prefeito Osvaldo da Silva Arouca em trabalhos assistenciais a pessoas necessitadas e em  vários serviços filantrópicos, cumprindo com mérito e eficiência a sua nobre função. Quando o Prefeito Arouca, recém eleito, o convidou para integrar uma Secretaria Municipal, não aceitou e sugeriu que fosse aproveitada uma pessoa mais jovem e com sólida formação universitária. 
           Ao encerrar sua gestão como Vice-Prefeito, Aldo Lopes afastou-se da vida pública, mas se manteve à disposição dos munícipes que o procuravam.  Ajudava no que lhe era possível a todos, que nele encontravam um apoio sincero e desinteressado.

          Seu falecimento ocorreu no Hospital São Francisco de Assis, de nossa cidade, em 06 de fevereiro de 2010, aos 91 anos de idade, legando a gerações futuras o seu exemplo de dignidade, através de uma vida exemplar de cidadania, honradez e civilidade.
          Assim sendo, contamos com o voto dos nobres edis para tão justa homenagem.
Câmara Municipal de Jacareí, 19 de abril de 2012.

                         Osvaldo da Silva Arouca

                                 Vereador - PR
