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PROJETO DE LEI Nº 003/2012
Dispõe sobre a denominação da Rua Sargento Gil Marcelino.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:
                         Art. 1º - Fica denominada RUA SARGENTO GIL  MARCELINO, a atual Rua Oito, localizada no Residencial Fogaça, Bairro Itapeva, e identificada pelo código 15910.  
                         Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 19 de abril de 2012.

                                  Dr. Osvaldo da Silva Arouca

                                              Vereador - PR
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                                    J U S T I F I C A T I V A
      Gil Marcelino, nasceu em Jacareí, em 22 de março de 1939, filho de Pedro Marcelino e de Rosária Marcelino, e teve cinco irmãos, Geni, Guilherme, Geraldo, Genésio e Gilberto. 

       Foi casado com Laura Leite Marcelino com quem teve 4 filhos: Gil Célio, Sandra, Celso e Simone, tendo 9 netos e 2 bisnetos.

       Realizou o curso primário no Grupo Escolar Antonio Afonso. Desde jovem, foi muito ativo e trabalhador e, quando menino, foi engraxate. Prestava diversos serviços, aprendendo a conquistar sua subsistência pelo esforço próprio. Sempre alegre e comunicativo, era estimado por todos os que o conheciam.

       Especializou-se como Técnico de Segurança na cidade de São José dos Campos, SP.

       Antes de entrar na carreira militar, trabalhou em várias empresas de Jacareí, sendo uma delas a Indústria Gates.
       Ingressou na Polícia Militar em 1963, e se aposentou da corporação em 1984. Como policial atuou por 10 anos consecutivos  no Distrito de São Silvestre, criando lá a 1ª Delegacia de Polícia desse distrito.

       Após aposentar-se da Polícia Militar, foi fiscal da SUNAB (Superintendência Nacional do Abastecimento) no ano de 1985, função esta desempenhada com destaque.

       Em 17 de fevereiro de 1986, assumiu o cargo de Coordenador Técnico de Segurança da Prefeitura Municipal, junto à Secretaria de Assistência Social, até 02/07/1998. Foi Chefe de Divisão de Fiscalização de Posturas no período de 10 de maio de 1999 a 15 de dezembro de 2000.  Quando Técnico da Prefeitura, foi um dos lideres que implantaram a CIPA.
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       Na gestão do Prefeito Osvaldo da Silva Arouca, junto ao vereador Luiz Carlos Maiola Covre, trabalhou para que fosse instalada naquele distrito a Sub-prefeitura de São Silvestre. O vereador citado foi escolhido pelo Prefeito para ser o seu 1º sub-prefeito. Gil colaborou muito para a criação do 1º Posto de Saúde desse local.
       Em sua carreira como militar, quando da trágica rebelião dos detentos da cadeia pública de Jacareí, no dia 14 de fevereiro de 1981, participou do acontecimento, procurando policiar e acalmar a rebelião junto com os seus companheiros. Nesta rebelião, ele perdeu seu grande amigo, capitão Antonio de Oliveira, que morreu baleado ao seu lado. Este acontecimento lamentável marcou muito  sua vida.        

       Muito alegre, extrovertido e participativo, tem o seu nome reconhecido por suas participações em vários clubes de Jacareí, onde prestou importantes serviços. 
       Esportista e muito ligado aos eventos sociais, foi fundador do Clube da Saudade, era Conselheiro Vitalício do Conselho Deliberativo do Esporte Clube Elvira, integrante da diretoria do Ponte Preta Futebol Clube e participava da direção social da ADC Papel Simão, promovendo e organizando bailes e outros eventos.
       Foi figura obrigatória nos carnavais de salão e de rua, tendo sido o Rei Momo do Clube da Saudade em vários anos.

       No Elvira teve participação ativa até a reunião onde ficou definida a venda de grande parte do patrimônio do clube para a Prefeitura Municipal de Jacareí. Este fato promoveu um desgaste emocional muito grande em Gil Marcelino, pelo grande amor que ele tinha pelo clube.

       A sua última atividade social no Elvira deu-se a 23 de dezembro de 2010, quando houve a comemoração das Bodas de Ouro, dos irmãos Gil Marcelino e Laura Leite Marcelino, bem como Genésio Marcelino com a advogada Doutora Joana  Martins Marcelino.
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      Era amante da boa música e gostava muito de dançar, sendo um excelente dançarino. Na década de 60, ele e sua esposa Laura, formando dupla, foram eleitos como dançarinos campeões do Vale do Paraíba, vencendo na final a cidade de Mogi das Cruzes, SP, honrando nossa cidade.
       No IPMJ, em 1993, ele foi eleito para compor o Conselho Deliberativo. No mandato seguinte, ele afastou-se dando lugar a sua filha Sandra Regina Marcelino, cuja participação vem até os dias de hoje.

        Saudosista, promoveu alguns encontros dos atiradores do TG-133 que prestaram serviço militar no ano de 1958, para relembrar os bons tempos e os votos de defesa da Pátria e da sua cidadania. 

        Faleceu no Hospital Pio XII, em São José dos Campos, no dia 13 de julho de 2010, às 14:30 horas, após uma vida dedicada à sua família, aos seus amigos e à sociedade jacareiense.
        Portanto nobres vereadores, contamos com a aprovação de todos para esta homenagem tão merecida.

Câmara Municipal de Jacareí, 19 de abril de 2012.

Osvaldo da Silva Arouca

Vereador - PR
