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PROJETO  DE  LEI / 2012
Dispõe sobre denominação da RUA VIRGILIO BORATI JUNIOR.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada RUA VIRGILIO BORATI JUNIOR a Rua Hum, localizada no Residencial Fogaça, no Bairro Itapeva, identificada pelo código 15903.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
  
Câmara Municipal de Jacareí, 26 de abril de 2012.
Prof. MARINO FARIA

Vereador – PT

1º Secretário
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JUSTIFICATIVA


VIRGILIO BORATI JUNIOR, filho de Virgilio Borati e Maxemilia Chiarramonte Borati, nasceu na cidade de São José do Rio Preto em 07 de maio de 1935. 


Aos 14 anos de idade veio para São Paulo para se atualizar e trabalhar como técnico de refrigeração. Quando veio trabalhar em Jacareí, a pedido da família Scavone, abriu caminho para outros serviços e ao ser solicitado para fazer consertos de refrigeração na Escola Profissional de Jacareí conheceu sua futura esposa, Vera Lemes de Aquino. Namoraram e casaram ambos aos 19 anos.

Assim começou sua vida jacareiense, onde teve 6 filhos: Maxelena Borati, divorciada – 1 filho; Marcio e Marcia Borati (in memorian); Marlene Borati, casada – 1 filha; Maximira Borati, casada – 2 filhas, e Maximiller Borati, solteiro.
Virgilio Borati adquiriu vários imóveis nesta cidade e em um deles trouxe seus pais, que aqui faleceram. 


Aqui também ensinou a profissão para irmãos, cunhados e amigos, que contam variadas histórias dele. Uma delas, contada por Milton de Souza e Francisco, é que Virgilio foi a primeira pessoa a trazer radinho de pilha para Jacareí. 

Virgilio foi uma pessoa bastante prestativa. Ajudava idosos, pobres e principalmente crianças, pelas quais tinha grande afeto.


Era considerado o melhor técnico da cidade, sendo responsável por várias montagens, como o 1º supermercado, a modernização de várias câmaras frigoríficas, etc.

A sua morte, em 17 de outubro de 2004, deixou muita saudade à família, amigos e a todos aqueles que tiveram o prazer de conhecê-lo.
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Então, por todo o exposto e numa justa homenagem ao Senhor VIRGILIO BORATI JUNIOR, apresentamos esta propositura, certos de sua aprovação pelos nobres pares, ao que antecipamos agradecimentos.
Câmara Municipal de Jacareí, 26 de abril de 2012.
Prof. MARINO FARIA

Vereador – PT

1º Secretário
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