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PROJETO DE LEI /2012
Dispõe sobre denominação da Rua Orlando de Oliveira Rosa.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º
Fica denominada RUA ORLANDO DE OLIVEIRA ROSA a atual Rua Quinze, localizada no Residencial Fogaça, Bairro Itapeva, e identificada pelo código 15917.
Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 27 de setembro de 2012.

ROSE GASPAR

Vereadora – PT
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JUSTIFICATIVA

Orlando de Oliveira Rosa, filho de Hilário Rosa e Celina Viana de Oliveira Rosa, nasceu em Jacareí no dia 1º de julho de 1940, no Bairro Bom Jesus, zona rural de Jacareí, próximo ao Bairro Bandeira Branca. Além dele, seus pais tiveram mais sete filhos. 

Orlando era um menino muito ativo, adorava jogar bola e correr pelos campos da várzea onde morava. Aos dez anos veio com a família morar na cidade, mais precisamente na Rua Tiradentes, nº 48, região central de Jacareí. Ali muito próximo, no início da Rua Tiradentes, fica a Rua João Américo da Silva, onde morava uma bela moça que atendia pelo singelo nome de Maria. Os dois se conheceram ali no Cassununga, trama de um amigo que se chamava Borba Gato, o qual armou a situação para os dois se conhecerem. Orlando foi o primeiro namorado de Maria e assim como Maria de Orlando, mas Orlando chamava muito a atenção das mulheres, porém Maria marcava em cima. Namoraram cerca de um ano e, em 30 de abril de 1960, resolveram trocar alianças e assim estava se escrevendo uma linda história de amor. O palco foi a Igreja de Nossa Senhora do Bonsucesso. No decorrer do casamento tiveram dois filhos, Francisco Orlando Rico Rosa e Filomena Cristina Rico Rosa e quatro netos.

Orlando trabalhou na loja do Senhor Roberto Martins e, depois, também na Lavalpa, mas foi na antiga indústria Papel Simão que se encontrou profissionalmente. Trabalhava com caldeiraria e gostava muito do que fazia. Foram mais de trinta anos exercendo esta profissão e quando se aposentou ainda foi trabalhar na Kaiser, a fim de ensinar seus conhecimentos aos novos postulantes a profissionais da área. Não ficou muito tempo, apenas um ano, pois preferiu se dedicar mais à família.


Era um homem que valorizava muito seus amigos e a família, principalmente seus netos, que o tinham como pai. Era católico e amigo do Padre Pedrinho; adorava as festas da igreja, principalmente as do Bom Jesus, que o 
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remetiam à sua infância. Era o braço direito de Dona Matilde, que organizava as festas. Durante 27 anos organizou a festa de São Cosme e Damião em sua residência e fechava a rua para garantir a alegria da criançada. A festa varava o dia e até shows ele organizava. O almoço dominical era sagrado; a família tinha que estar sempre ao redor da mesa; qualquer meio quilo de carne era motivo para começar um churrasco. Orlando era muito apegado aos netos e com os sobrinhos não era diferente, era pai, avô e tio, uma espécie de “Pai pra toda Obra”. Era são-paulino de coração, porém só conseguiu influenciar o neto mais velho; os demais viraram todos corintianos.


Numa certa sexta-feira, 28 de outubro de 2011, o Senhor Orlando acordou cedo e disse para Maria arrumar as coisas, pois eles iriam passar o dia na casa de seu cunhado, em São José dos Campos. Ao passar em frente à Igreja de São Judas Tadeu, já próximo da casa de seu cunhado, Orlando começou a passar mal, parou o carro, saiu e disse pressentir que algo estava errado com seu coração. O resgate o levou até o hospital; fizeram tudo o que se podia, mas o Sr. Orlando veio a óbito. Aos 72 anos de idade ele nos deixou e foi viver junto ao “Pai Eterno”, que ele tanto amava. Desta maneira, com a esperança de que ele esteja sempre olhando por nós, esperamos prestar esta justa homenagem a um homem simples, mas de tamanha importância, não só para a família, mas para toda uma comunidade, denominando uma via da cidade de Jacareí para que se perpetue em nossas mentes e corações a Rua Orlando de Oliveira Rosa.


Pelo exposto e com a certeza de que nossa propositura merecerá a aprovação dos nobres pares, antecipamos agradecimentos subscrevendo-nos.

Câmara Municipal de Jacareí, 27 de setembro de 2012.
ROSE GASPAR 

Vereadora - PT
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