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PROJETO DE LEI/2012
Dispõe sobre denominação da Rua Manoel Cubas de Morais.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º  Fica denominada RUA MANOEL CUBAS DE MORAIS a atual Rua Quatro, localizada no Loteamento Residencial Fogaça, Bairro Itapeva, e identificada pelo código 15906.

Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 21 de novembro de 2012.

ALEX DA FANUEL
Vereador – PT
AUTOR: VEREADOR ALEX DA FANUEL.
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JUSTIFICATIVA

Manoel Cubas de Morais nasceu em Jacareí, no Bairro Bom Jesus, aos 16 de maio de 1934, sendo o terceiro filho do casal Gabriel Cubas de Morais e Tereza Domingues e irmão de Gabriel, Antonio e Orlando.

Passou a infância no Bairro Bom Jesus e, quando ainda era menino, a família mudou-se para o centro de Jacareí. De família simples, trabalhou desde muito jovem ajudando seu pai na roça e depois na banca de cereais no Mercado Municipal.

Seguiu os passos do pai e tornou-se comerciante juntamente com Orlando, seu irmão caçula, com quem formou a empresa Irmãos Cubas Ltda. na década de 1950.

Muito alegre, de inúmeros amigos, na sua juventude sempre ia de trem para Guararema, onde conheceu Maria Aparecida, a Doca, com quem se casou  em 1961, tendo dois filhos: Djalma e Denise.

O comércio dos irmãos Cubas prosperou e se expandiu para além do Mercado Municipal com abertura de um depósito atacadista de secos e molhados na década de 1950.

Manoel frequentou o clube de serviços Rotary Clube Centro na década de 70. Nos anos 80 os irmãos instalaram o comércio varejista onde antes funcionava o depósito atacadista, na rua atrás do mercado municipal. Era referência na época em que não existiam as grandes redes de supermercados da cidade; as lojas de varejo de alimentos eram de comerciantes locais.

Pessoa de grande carisma e excelente memória, conhecia todos os seus fornecedores e fregueses pelo nome e tratava a todos como seus grandes amigos. E na linguagem dos cerealistas, trabalhava de “lua a lua”.

Devoto de Nossa Senhora Aparecida, alegre, otimista, extremamente generoso, sempre apoiou as entidades assistenciais da cidade de Jacareí.
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Adorava uma pescaria no pantanal mato-grossense. E só deixou de fazê-las quando a saúde não mais permitiu. 

Além de comerciante, também foi produtor rural e pecuarista em Santa Branca e, posteriormente, na cidade de Tremembé – SP.

Em 1994 começou a ter complicações de saúde em decorrência da diabete.

Trabalhou como comerciante até 1996, época em que os problemas cardíacos se intensificaram e em 16 de maio de 1997, dia de seu aniversário, a instalação de um marca-passo, pontes de safena e uma válvula cardíaca permitiram que pudesse viver mais nove felizes anos ao lado da Doca, filhos e netos. A partir desse ano a comemoração do aniversário sempre foi dupla (mais um ano de vida e mais um ano de coração novo).

As viagens em família e as reuniões de família também o agradavam. Tinha um carinho especial não só pela Doca e filhos, mas também pelos sobrinhos, mais as três sobrinhas que o consideram como um pai (Renata, Roberta e Rafaella), o genro Marcelo e a nora Flávia.

Sempre fez questão de reunir toda a família aos domingos. Na medida em que os netos foram chegando, ficou ainda mais coruja: Maria Aparecida, Marcelo e Maria Fernanda, filhos de Denise e Marcelo; Gabriela, João Vitor e Pedro, filhos de Djalma e Flávia.

Sua única dificuldade era lidar com a diabete, que silenciosamente e lentamente foi debilitando a sua saúde, apesar da assistência constante e incansável da Doca, que nunca descuidou de sua alimentação e medicamentos.

Extremamente generoso, honesto e honrado, de caráter inquestionável, ele tinha a sua “palavra” como o seu bem mais valioso.

Faleceu em 5 de dezembro de 2005, na Santa Casa de Misericórdia de Jacareí, ocasião em que seus familiares receberam expressivas manifestações de carinho e pesar.
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Pelo exposto, entendemos que a homenagem que ora pretendemos fazer é das mais justas e, por isto, esperamos que a presente propositura mereça a aprovação dos nobres pares, pelo que antecipadamente agradecemos.
Câmara Municipal de Jacareí, 21 de novembro de 2012.
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