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PROJETO  DE  LEI/2010
Dispõe sobre denominação da PRAÇA ANTONIO JOAQUIM MESQUITA.
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:


Art. 1º
Fica denominada PRAÇA ANTONIO JOAQUIM MESQUITA a área pública localizada na Rua João Freire de Menezes, fazendo divisa com as Ruas Takeo Ota e Antonio Martins Garcia, no Parque Meia Lua, identificada pela inscrição cadastral nº  44112.41.87.0091.00.000.

Art. 2º
Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  
Câmara Municipal de Jacareí, 28 de outubro de 2010.
JOSÉ ANTERO

Vereador - DEM

1º Secretário

AUTOR: VEREADOR JOSÉ ANTERO.
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JUSTIFICATIVA

ANTONIO JOAQUIM MESQUITA, filho de Antonio Joaquim Mesquita e Maria Trigo, nasceu em Freguesia de Selores, em Portugal, no dia 10 de julho de 1920. Em 6 de setembro de 1947, na cidade de Carrazeda de Ansiãis, Portugal, contraiu matrimônio com Mabelia da Conceição Rabaçal. O casal teve dois filhos: Maria Alice, do lar, e Antonio Alberico Mesquita, economista; cinco netos: Fátima Cristina, Flávio, Marco, Rafael e André, e 7 bisnetos: Ana, Guilherme, Larissa, Victor, João Paulo, Luiz Fernando e Ana Luíza.


O Senhor Antonio, de profissão carpinteiro, veio para o Brasil, trabalhando em São Paulo na área de construção civil. Em 1961 mudou-se para Jacareí, instalando-se no Parque Meia Lua, onde, na mesma edificação de sua residência, montou um estabelecimento comercial (venda).


Ali no bairro, onde morou por 39 anos – até o dia de sua morte, no dia 14 de junho de 2000 -, construiu o seu círculo de amizades, procurando ajudar a quem precisasse. Com sua kombi transportava pessoas falecidas, familiares e amigos, doentes para o hospital; enfim, era um cidadão, de religião católica, com quem se podia contar. Tinha grande paixão por futebol e onde o time do Parque Meia Lua ia jogar, lá estava Senhor Antonio com seus filhos, amigos e sua famosa kombi. 


Sr. Antonio, quando ainda em Portugal, exerceu vários trabalhos voluntários e também participou da 2ª Guerra Mundial.

Algumas das muitas lembranças de sua filha Maria Alice são as idas aos jogos de futebol, o pai tocando violão, a figura de um ótimo esposo, de um pai exemplar e muito amoroso; de uma pessoa correta, de amizades sinceras, enfim, um legado de bons exemplos em seus quase 80 anos de vida. 

Então, pelo exposto e numa homenagem à família é que propomos a denominação da referida área pública do Parque Meia Lua de Praça Antonio Joaquim Mesquita.
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Contando com o apoio dos nobres pares para a aprovação desta propositura, antecipamos agradecimentos, subscrevendo-nos.
Câmara Municipal de Jacareí, 28 de outubro de 2010.
JOSÉ ANTERO

Vereador – DEM 

1º Secretário
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