PROJETO DE LEI Nº 11, DE 27 DE ABRIL DE 2011

Autoriza a Fundação Pró-Lar de Jacareí a alienar áreas que especifica.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei.

Art. 1º Fica a Fundação Pró–Lar de Jacareí autorizada a alienar as áreas abaixo descritas, cujos valores serão destinados ao atendimento da população de baixa renda, através dos seus programas habitacionais.

DESCRIÇÃO:

I – 06 (seis) lotes de terreno situados nesta cidade e comarca de Jacareí, Estado de São Paulo, do loteamento denominado “LOTEAMENTO RESIDENCIAL PARQUE DOS LAGOS”, que assim se descrevem e caracterizam:

a) lote 01 da quadra H: mede 43,08m (quarenta e três metros e oito centímetros) de frente para a Rua 04(quatro), confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com a Rua 03(três) na extensão de 10,38m(dez metros e trinta e oito centímetros), do lado esquerdo com o lote nº 02, na extensão de 42,79m(quarenta e dois metros e setenta e nove centímetros), nos fundos com uma “estrada de servidão”, na extensão de 56,14m (cinquenta e seis metros e quatorze centímetros), em 03(três) segmentos de retas, respectivamente de 10,38m, 36,30m e 9,46m, encerrando uma área de 1.184,10m (hum mil cento e oitenta e quatro metros e dez centímetros). 

b) lote  02 da quadra H: mede 20,03(vinte metros e três centímetros)de frente para a Rua 04(quatro), confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 01, na extensão de 42,79m(quarenta e dois metros e setenta e nove centímetros), do lado esquerdo com o lote nº 03, na extensão de 55,66m (cinquenta e cinco metros e sessenta e seis centímetros) e nos fundos com uma  “estrada de servidão”, na extensão de 33,17m(trinta e três metros e dezessete centímetros), encerrando uma área de 1.198,75m( hum mil cento e noventa e oito metros e setenta e cinco centímetros).

c) lote  01 da quadra L:  mede 9,30m(nove metros e trinta centímetros) em linha reta de frente para a Rua 08(oito); 8,68m(oito metros e sessenta e oito centímetros) em linha curva convexa, mais 23,24m (vinte e três metros e vinte e quatro centímetros) em linha curva côncava de frente para o “balão de retorno” da mesma rua, e 28,81m(vinte e oito metros e oitenta e um centímetros), em linha reta na confrontação com a “Viela nº 04”; de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito mede 33,53m(trinta e três metros e cinquenta e três centímetros), confrontando com o lote nº 02 e nos fundos mede 76,55(setenta e seis metros e cinquenta e cinco centímetros) em 04(quatro) segmentos, acompanhando o seu alinhamento, respectivamente em 18,42m, 24,34m, 24,37m e 9,42m, confrontando com a “Área Verde nº 05”, encerrando área de 1.029,68 (hum mil e vinte e nove metros e sessenta e oito centímetros).

d) lote 02 da quadra L: mede 27,16(vinte e sete metros e dezesseis centímetros) de frente para a Rua 08(oito), confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 03, na extensão de 50m (cinquenta metros), do lado esquerdo com o lote nº 01, na extensão de 33,53m(trinta e três metros e cinquenta e três centímetros) e nos fundos com a”Área Verde nº 05”, na extensão de 32,86m(trinta e dois metros e oitenta e seis centímetros), em 03(três) segmentos de retas, por linha quebrada, respectivamente de 2,90m, 15,61m e 14,35m, encerrando uma área de 1.113,24(hum mil cento e treze metros e vinte e quatro centímetros).

e) lote 15 da quadra L: mede 5,85m(cinco metros e oitenta e cinco centímetros)em linha reta de frente para a Rua 06(seis); 25,97m(vinte e cinco metros e noventa e sete centímetros) em linha curva convexa na confluência desta com a Rua 07(sete); 14,91 (quatorze metros e noventa e um centímetros) por uma linha ligeiramente curva côncava e 2,85m (dois metros e oitenta e cinco centímetros) em linha reta de frente para a referida Rua 07(sete), confrontando de quem da via pública olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 16, na extensão de 54,52m (cinquenta e quatro metros e cinquenta e dois centímetros) e do lado esquerdo com o lote nº 14, na extensão de 51,00m (cinquenta e um metros), encerrando uma área de 1.319,58(hum mil trezentos e dezenove metros e cinquenta e oito centímetros).

f) lote 16 da quadra L: mede de frente para a Rua 06(seis), 39,88m(trinta e nove metros e oitenta e oito centímetros), em 02(dois) seguimentos, acompanhando o alinhamento da referida rua e a partir da lateral direita para a lateral esquerda, respectivamente sendo um de 15,04m (quinze metros e quatro centímetros) por uma linha ligeiramente curva convexa e outro de 24,84m (vinte e quatro metros e oitenta e quatro centímetros) em linha reta, confrontando de quem da rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 17, na extensão de 50,69m (cinquenta metros e sessenta e nove centímetros), do lado esquerdo com o lote nº 15, na extensão de 54,52 (cinquenta e quatro metros e cinquenta e dois centímetros) e nos fundos com o lote nº 14, na extensão de 9,64m (nove metros e sessenta e quatro centímetros), encerrando uma área de 1.258,31 (hum mil duzentos e cinquenta e oito metros e trinta e um centímetros).

II - 03 (três) lotes de terreno situados nesta cidade e comarca de Jacareí, Estado de São Paulo, do loteamento denominado “JARDIM TERRAS DE SANTA CLARA”, quadra 03, que assim se descrevem e caracterizam:

a )lote 01 da quadra 03: mede 22,00m(vinte e dois metros) de frente para o “balão de retorno” da Rua Ignácio de Azevedo Nogueira, e mais 5,00m(cinco metros), em linha reta, confrontando com uma “Área Verde”; de quem do referido “balão de retorno” olha para o imóvel, do lado direito mede 35,00m (trinta e cinco metros), confrontando com o lote nº 02; do lado esquerdo mede 30,30m (trinta metros e trinta centímetros), em 02 (dois) segmentos de reta, respectivamente com 24,20m e 6,10m, confrontando nestas duas extensões com propriedade do Colégio Técnico Agrícola Cônego José Bento, e nos fundos mede l5,50m (quinze metros e cinquenta centímetros), confrontando com propriedade de Fernando Paes Leme Zamith, encerrando a área de 656,20 metros quadrados.

b) lote 02 da quadra 03: mede 18,00m (dezoito metros) de frente para a Rua Ignácio de Azevedo Nogueira, por 35,00m (trinta e cinco metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 03, do lado esquerdo com o lote nº 01, e nos fundos com propriedade de Fernando Paes Leme Zamith, encerrando a área de 630,00 metros quadrados

c) lote 03 da quadra 03: mede 18,00m (dezoito metros) de frente para a Rua Ignácio de Azevedo Nogueira, por 35,00m (trinta e cinco metros) da frente aos fundos, em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, confrontando de quem da referida rua olha para o imóvel, do lado direito com o lote nº 04, do lado esquerdo com o lote nº 02, e nos fundos com propriedade de Fernando Paes Leme Zamith, encerrando a área de 630,00 metros quadrados.

III – um lote de terreno situado nesta cidade e comarca de Jacareí, Estado de São Paulo, do loteamento fechado denominado “RESIDENCIAL FOGAÇA”, sob nº 01(um) da quadra 18(dezoito), de uso residencial/comercial, que assim se descreve e caracteriza: inicia-se no marco de divisa V0, localizado no alinhamento da Rua Clara Fogaça de Almeida; deste ponto segue por oitenta e seis metros em linha reta, com azimute de 42º 42’ 26”, confrontando com a mencionada rua, até o marco de divisa I, situado no alinhamento par da Rua Padre Juca; deste ponto deflete à direita e segue por vinte metros e doze centímetros em linha reta, com azimute de 167º 50’ 08”, até o marco de divisa V6, situado também no alinhamento par da Rua Padre Juca; deste ponto deflete à direita por uma distância de seis metros e cinquenta centímetros em linha reta, com azimute de 271º 45’ 45”, até o marco de divisa V7; deste ponto deflete à esquerda e segue por uma distância de dezenove metros e trinta e dois centímetros em linha reta, com azimute de 192º 33’ 07”, até o marco de divisa V8; deste ponto segue por onze metros e sessenta e oito centímetros em linha reta, com azimute de 185º 50’ 50”, até o marco de divisa V9; deste ponto segue por nove metros e vinte e nove centímetros em linha reta, com azimute de 186º 10’ 44”, até o marco de divisa V10; deste ponto deflete a direita e segue por treze metros e sessenta e três centímetros em linha reta, com azimute de 209º 52’ 57”, até o marco de divisa V11; deste ponto segue por trinta e cinco metros e doze centímetros em linha reta, com azimute de 218º 50’ 23”, até o marco de divisa V12; deste ponto segue por uma distância de quatorze metros e onze centímetros em linha reta, com azimute de 221º 37’ 08”, confrontando deste o marco de divisa V6 até aqui, com os fundos dos imóveis que tem testadas para a Rua São Vicente de Paula, de propriedade do Espólio de Antonio Silvério Neto; deste ponto deflete à direita e segue por quarenta e sete metros e treze centímetros  em linha reta até o marco de divisa V0, ponto inicial desta descrição, confrontando com a “Área Verde nº 03”, encerrando uma área de 2.738,15 metros quadrados.

IV - um lote de terreno urbano situado nesta cidade e comarca de Jacareí, Estado de São Paulo, desmembrado do imóvel designado GLEBA “C”, que por sua vez foi destacado da “Fazenda Sant’ Ana do Pedregulho”, situado nos Bairros do Pedregulho ou Córrego Seco e Rio Cumprido, com testada para o alinhamento par da Avenida 01 do Loteamento “Jardim Santa Marina”, atualmente denominada Avenida São Jorge, que assim se descreve: inicia-se no ponto V1 cravado no alinhamento par da Avenida São Jorge, na divisa com o loteamento “Cidade Salvador”; deste ponto segue em linha reta com rumo 70º 21’ 00” SE e a distância de 281,19m, confrontando nesta extensão com os lotes 03 e 04 da quadra 20, com o final da Rua Maria Osória Nogueira, com os lotes 05 e 06 da quadra 21, com o final da Rua Joana D’arc, com os lotes 07 e 08 da quadra 27, com o final da Rua Eurípedes Barsanulfo e com o lote 12 da quadra 28, todos do loteamento “Cidade Salvador”, chega-se ao ponto 41A; deste deflete à esquerda com rumo 10º 45’ 40” NE e a distância de 40,32 metros, chega-se ao ponto 41B; deste deflete a esquerda com rumo 74º 22’ 54” NW e a distância de 247,217 metros, chega-se ao ponto 41C, cravado no alinhamento par da citada Avenida 01 do loteamento “Jardim Santa Marina”, confrontando do ponto 41A ao ponto 41C com o imóvel do qual esta sendo desmembrado, de propriedade de Décio Ribeiro Moreira (matrícula nº 2.833); do ponto 41C deflete a esquerda com rumo SW 43º 50’ 14” SW e a distância de 46,597 metros, até chegar ao ponto V1, inicial, confrontando com o alinhamento par da Avenida 01 do loteamento “Jardim Santa Marina”, a qual foi atribuída a denominação de Avenida São Jorge, encerrando a área de 10.000,00m² (dez mil metros quadrados).

Art. 2º A Fundação Pró–Lar de Jacareí poderá alienar as áreas acima descritas, através de financiamento pela Caixa Econômica Federal ou pela própria Entidade, sendo que nesta derradeira hipótese, o adquirente deverá antecipar o pagamento de 50% (cinquenta por cento) da proposta vencedora, e o saldo remanescente em 24 (vinte e quatro) parcelas reajustadas pelo V.R.M. (Valor de Referência do Município), mais a aplicação de juros legais no importe máximo de 8%(oito por cento).

Art. 3º  As despesas relativas à escritura e o respectivo registro serão de responsabilidade dos adquirentes. 

Art. 4º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

Prefeitura Municipal de Jacareí, 27 de abril de 2011.

HAMILTON RIBEIRO MOTA

Prefeito Municipal 

AUTOR: PREFEITO MUNICIPAL HAMILTON RIBEIRO MOTA. 

MENSAGEM

Este Projeto de Lei tem como escopo alienar, através de processo licitatório, lotes de alto padrão e áreas doadas pelas loteadoras fora dos loteamentos, que assim estão identificadas:

- 06 (seis) lotes de terreno no “LOTEAMENTO RESIDENCIAL PARQUE DOS LAGOS;

- 03 (três) lotes de terreno no loteamento denominado “JARDIM TERRAS DE SANTA CLARA”;

- Um lote de terreno doado pelo loteamento fechado denominado “RESIDENCIAL FOGAÇA”, medindo 2.738,15 metros quadrados;

- Um lote de terreno localizado no loteamento “Jardim Santa Marina” - Avenida São Jorge, encerrando a área de 10.000,00m² (dez mil metros quadrados).

É certo que a redução do déficit habitacional no Município exige empenho dos diferentes esferas de governo e de poderes, tais como União, Estados, Municípios e o Legislativo local, e também de segmentos organizados da sociedade civil. 

Com investimentos de mais de 33 milhões, Jacareí ganhou um reforço significativo para o programa Minha Casa Minha Vida. A cidade terá, além daquelas que já foram aprovadas, mais 535 unidades habitacionais para famílias com faixa de renda de 0 a 3 salários mínimos. 

Somados a outros empreendimentos do Minha Casa Minha Vida, Jacareí totaliza 1.863 unidades habitacionais, chegando a um total de investimentos de mais de 112 milhões – a maior fatia, de  72,5 milhões, com 1.367 unidades, é voltada para a faixa de 0 a 3 salários mínimos.

Desta forma, a Fundação Pró-Lar de Jacareí, instituída pela Lei Municipal nº 1965, de 20 de junho de 1980, através da doação de 2% (dois por cento) dos lotes em loteamentos aprovados no Município, busca alienar os imóveis recebidos em doação e reverter os valores arrecadados no fomento da moradia para população de baixa renda.

Com efeito, em vários loteamentos de alto padrão aprovados nesta cidade, não é possível edificar moradias populares, voltadas para população de baixa renda, justificando a necessidade da alienação destes imóveis doados à Fundação.

A Fundação Pró-Lar de Jacareí já vem realizando Concorrência Pública para alienar alguns destes imóveis, com a devida aprovação da Câmara Municipal e do Conselho de Administração desta Fundação. A venda destas áreas se faz necessária, sendo que os valores arrecadados em Concorrência Pública poderão ser utilizados na compra de áreas maiores ou na construção de conjuntos habitacionais, voltados para população de baixa renda, como já dito anteriormente.

Justificado nestes termos, encaminhamos o Projeto de Lei para apreciação e aprovação dessa Casa Legislativa.

Gabinete do Prefeito, 27 de abril de 2011.

HAMILTON RIBEIRO MOTA

Prefeito do Município de Jacareí
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