PROJETO DE LEI Nº 24, DE 19 DE SETEMBRO DE 2011.

Dispõe sobre a denominação da Escola Municipal de Ensino Fundamental (EMEF) “CLÁUDIA MARIA GASPAR QUEIRÓZ DO PRADO”.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º Fica denominada Escola Municipal de Ensino Fundamental “CLÁUDIA MARIA GASPAR QUEIRÓZ DO PRADO” a Escola Municipal de Ensino Fundamental (EMEF) Santa Marina, criada pelo Decreto nº 1.638/2011, de 16 de setembro de 2011, com endereço à Rua Junqueira Freire, nº 60, em Jacareí.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Jacareí, 19   de setembro de 2011.

HAMILTON RIBEIRO MOTA

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ
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MENSAGEM

Este projeto de lei dispõe sobre denominação da Escola Municipal de Ensino Fundamental (EMEF) “CLÁUDIA MARIA GASPAR QUEIRÓZ DO PRADO”.

A homenageada, Cláudia Maria Gaspar Queiróz do Prado, fez parte de uma raro grupo de pessoas que “se” investem na Educação, e vestem a camisa da dedicação à formação das novas gerações.  Cláudia abraçou a profissão e a missão de educadora, exercendo-as durante toda a sua vida.

Aos 20 anos de idade, formou-se no Magistério, especializando-se em Educação Infantil. Graduou-se em Estudos Sociais, complementou sua formação em Administração e Supervisão de Ensino, e empenhava-se no mestrado em Ciências da Educação. Durante toda a carreira, em quase 40 anos de atividades, nunca deixou de se atualizar e intensificar sua formação nitidamente humanista, participando intensamente de programas e projetos de caráter inter e transdisciplinar voltados tanto ao público docente como ao discente, extrapolando as fronteiras de Jacareí e abrangendo toda as cidades da Diretoria Regional de Ensino.

Oficinas pedagógicas, capacitação de equipes, formação e orientação de professores, coordenação e implementação de projetos de âmbito regional eram atividades que faziam parte de seu cotidiano, demonstrando que nunca “economizou” em seus “investimentos” na Educação. Ao mesmo tempo, investia-se de trabalhos voluntários incentivadores da chamada “educação para a paz”, da arteterapia e da cultura e das artes, propagando ideias como a do educador Pierre Weil, premiado e reconhecido pela Unesco. Cláudia via ainda a Educação como “arma” para combater a pobreza, vista como uma violação dos direitos humanos na 2ª Conferência da Rede 10, da qual foi participante.

A experiência como professora da rede pública, em Jacareí e em Santa Branca, estendeu-se às atividades de diretora, coordenadora pedagógica e supervisora de Ensino, ocupando ainda a diretoria geral e, posteriormente, a Secretaria Municipal de Educação de Jacareí, entre 2003 e 2004, participando intensamente de um momento em que a cidade passava por um renascimento nos mais variados setores.

Sua paixão por Jacareí, porém, sempre esteve presente – ainda na década de 1970, Cláudia foi uma das primeiras jacareienses a enaltecer o nome de Jacareí no programa “Cidade contra Cidade”, de Silvio Santos, ao lado de sua irmã Paula, cantando uma música de sua autoria, “Marina”. Foi, também, uma das organizadoras e maiores incentivadoras do FEMPO, o Festival de Música Popular que marcou época em Jacareí e ajudou a revelar grandes talentos locais.

Filha de filha de Darcy Augusto Gaspar e Flávia Cappelletto Gaspar, Cláudia foi casada por mais de 30 anos com Cláudio Queiroz do Prado, com quem teve dois filhos, Ana Luiza Queiroz do Prado e João Paulo Queiroz do Prado, todos testemunhas dessa dedicação inconteste para com sua cidade, Jacareí, e principalmente para com a Educação.

Conferir seu nome à escola do Jardim Santa Marina é um modesto, mas significativo, reconhecimento que Jacareí e a Educação prestam a uma Professora que sempre foi e continuará sendo um exemplo para todos os profissionais da Educação.

Justificado nestes termos, encaminho o presente projeto de lei para apreciação e aprovação dessa Casa Legislativa. 

Gabinete do Prefeito,  19 de setembro de 2011.

HAMILTON RIBEIRO MOTA
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